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ひがし地区 人口 及び 世帯数（１月末現在） 

人 口  ５，７９１人   ２，８９０世帯 

（男性） ２，７３４人 

（女性） ３，０５７人 

公民館だより 

編集・発行 田辺市南新万28番１号 田辺市ひがし公民館 館長：濵野 公二 主事：濵地 美帆 
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◆日 時：３月12日(土)午後１時30分～（受付：午後１時10分～） 

※雨天の場合は、翌週19日(土)に延期とします。 

※延期の決定は、前日11日(金)の午後５時に行います。 

◆場 所：田辺東部小学校 グラウンド 

◆参加費：３００円（参加賞あり） 

◆申込み：３月９日(水) 午後５時までに、ひがし公民館までお申し込みください。 

◆その他：道具は公民館でも準備しますが、個人でお持ちの方はご持参ください。 

※マスクの着用・体調不良時の参加見合わせ等、新型コロナウイルス感染症の対策に

ご協力ください。また、今後の状況により中止となる場合があります。 

グラウンドゴルフ大会開催！ 
【問合せ】ひがし公民館 

（TEL：22-2088） 

 ひがし公民館恒例のグラウンドゴルフ大会を開催します。グラウンドゴルフはどなたでも楽し

むことができるスポーツです。「最近運動不足かも」、「体を動かしたいけど、激しいのは

ちょっと……」そんな方は是非ご参加ください！ 

（予備日：３/19） 

スマホの使い方講座を開催します！ 

日 時 
①３月16日(水) 14時～15時 

②３月17日(木) 14時～15時 

場 所 田辺市ひがし公民館 和室 

下記期間中に、公民館へお電話いただくか、直接窓口へお越しください。 

３月７日(月)～11日(金) ８時30分～17時15分 ※土日祝除く 

申込み 

スマホの本体やLINEについての内容が入ったガイドブックを元に、学んで

いきます！ 

内 容 

各回３名 定 員 

田辺市ひがし公民館（TEL：22-2088） 

※感染症の状況により中止する場合があります。ご了承ください。 

 

 田辺東部小学校 学校だより 

令和４年２月号 

 ３月の主な行事予定 

 ２月19日（土）は二十四節季のひとつ雨水でした。「雪

が雨に変わり、積もった雪が解け始める頃。春の足音が聞

こえ始める時期」なのだそうですが、その前々日２月17日

（木）は、今シーズン初の雪化粧となりました。 

 雪深い地方の方々に言わせればこれくらいは物の数では

ないのでしょうが、この辺りでは年に一度あるかないかの

珍しいこと。そして、多くの子供たちにとっては心躍る光

景であったにちがいありません。登校してすぐに運動場に

駆け出していました。凍ったアスファルトをスケートのよ

うに滑ったり、ビオトープに張った氷をすくったりする姿

も…。身が縮こまる朝も、子供たちの熱気で心は温められ

たように感じました。 

 まだまだ冷え込む日も続きそうですが、裏庭には菜の花

が咲き、教室からは卒業式の歌が聞こえる時期になってき

ました。春はそう遠くないようです。気候が和らぐのと共に新型コロナウィルスの感染状況が改

善され、卒業式をはじめとして本年度の残された行事・取組が確実に実施できることを願ってや

みません。 

中学校の紹介プレゼン（５年生） 

２月14日（月）に５年生を対象として、高雄中学校と東陽中学

校の教頭による学校紹介が行われました。近い将来について早

い段階から展望を持てるようにするための取組で、本年度初め

て行いました。 

＊高雄中学校の説明を聞いた児童の感想＊ 

動画もあって分かりやすかった。部活が楽しそうだと思った。 

＊東陽中学校の説明を聞いた児童の感想＊ 

どんな学校かよく分かった。『バラの東陽』という呼び名を初

めて知った。 

春遠からじ。 

１日(火) 明るい笑顔街いっぱい運動 

10日(木) 津軽三味線「あべや」公演 

11日(金) ６年生お別れ遠足 

17日(木) 卒業式予行   

22日(火) 給食最終 卒業式準備 

23日(水) 第43回卒業証書授与式 

24日(木) 修了式（１～５年生） 

25日(金) 春休み（４月７日(木)まで） 

31日(木) 離任式（転任職員とのお別れ式） 

    

◇毎週土曜日の午前中はグラウンドを開放し

ています。 



春季全国火災予防運動 

火災の発生しやすい時季を迎えるに当たり、高齢者を中心とする死者の発生を減少させるとと

もに、財産の損失を防ぐことを目的として令和４年３月１日（火）から３月７日（月）までの一

週間、全国一斉に「春季全国火災予防運動」が実施されます。住宅火災を防ぐため、次の点に注

意しましょう。 

住宅防火 いのちを守る 10のポイント －４つの習慣・６つの対策－ 

☑ 寝たばこは絶対にしない、させない。 

☑ ストーブの周りに燃えやすいものを置かない。 

☑ こんろを使うときは火のそばを離れない。 

☑ コンセントはほこりを清掃し、不必要なプラグは抜く。 

☑ 火災の発生を防ぐために、ストーブやこんろ等は安全装置の付いた機器を使用する。 

☑ 火災の早期発見のために、住宅用火災警報器を定期的に点検し、10年を目安に交換する。 

☑ 火災の拡大を防ぐために、部屋を整理整頓し、寝具、衣類及びカーテンは、防炎品を使用

する。 

☑ 火災を小さいうちに消すために、消火器等を設置し、使い方を確認しておく。 

☑ お年寄りや身体の不自由な人は、避難経路と避難方法を常に確保し、備えておく。 

☑ 防火防災訓練への参加、戸別訪問などにより、地域ぐるみの防火対策を行う。  

【問合せ】田辺市消防本部 予防課 TEL：0739-26-9954 

４つの習慣 

６つの対策 

 １月12日(水)、ひがしコミュニティセンターにて「ひがし公民館 地域シンポジウム」を開催

しました。このシンポジウムは、令和５年度から９年度までの５年間を計画期間とした「第２次

田辺市生涯学習推進計画 後期基本計画」の策定に向けて、これまでの活動を振り返るととも

に、よりよい活動、地域づくりが展開できるよう、地域の皆様のご意見を募るため開催しまし

た。当日は、「地域の自慢できること」「地域の課題や、知りたい・調べてみたい地域情報」

「課題解決のために自分たちが関われること」等について話し合われ、参加者それぞれが地域に

ついて考え、感じていることを共有しました。 

ひがし公民館 地域シンポジウムを開催しました 

【発表の内容（主なもの）】 

● 高台のため、水害や津波の心配が少ない。 

● 交通の便が良い。 

● 元気な子供たちがいる。 

● 核家族化・高齢化が進んでいる。 

 
田辺市立東陽中学校・学校だより 

３月号 令和４年３月１日 

令和４年がスタートして早いもので、もう２か月が過ぎました。 

「１月は行く、２月は逃げる、３月は去る」と言われますが、本当に月

日の経つのは早いものです。 

そして、３月７日（月）「第73回卒業証書授与式」を迎えます。本年度

の卒業式も一昨年、昨年に引き続き、新型コロナウイルス感染症の影響で

縮小した形での式になります。特に本年度は、変異のオミクロン株の出現

により感染者が急増し、和歌山県でもまん延防止措置が適応されるなど、大変な状況になって

おります。そのため、卒業式では、卒業生の皆さんや保護者の皆様方が楽しみにしている「卒

業の歌」を中止することになりました。３学期に入り既に歌の練習を始めていたので、３年生

には大変申し訳ない気持ちでいっぱいです。特に、３年生の歌声は素晴らしく、文化発表会で

の「大地讃頌」は圧巻で、素晴らしいものでした。その歌声をもう一度、保護者の方々、そし

て地域の方々に聞いてもらいたかったのですが、本当に残念です。 

しかし、このような縮小した形にはなりますが、３年生にとっての最後の授業となる「卒業

式」が思い出に残る素晴らしい式になるよう、残り一週間、一日一日を、一時間一時間を、３

年生と共に大切に過ごしていきたいと思います。 

 
 
 

卒業の歌より （一部抜粋）  「僕のこと」 Mrs. GREEN APPLE 
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 “バラの東陽” 地域の良さを広めていくために、学社融合推進協議

会・公民館・学校が協力して、「バラのメモ帳」をつくりました。 

 デザインのもとは、育成学級のみなさんが描いたバラの絵です。 

『 Rose in a lifetime 』 『 Roses bring you happiness 』  

そして、一生に一度の出会い「一期一会」からの造語である、『薔薇一

会』という言葉は、中学3年生が考えました。 

“幸せのバラ”を届けることができればとの想いで、活動を始めていると

ころですが、TOYO Roseを通して、多くの方と出会い、そのつながりを

大切にしていくことができればと思います。 


